

### 外交部:菲律宾对黄岩岛提领土要求违反国际关系准则

新华社北京4月27日电 外交部发言人刘为民27日表示,菲律宾曾明确表示黄岩岛不在菲领土范围之内,后又出尔反尔,对中国黄岩岛提出非法的领土要求,违反了有关尊重主权和领土完整的国际关系基本准则。

刘为民在例行记者会上说,黄岩岛问题事关中国领土主权,此次事件完全是由于菲军舰武力袭扰中国渔船渔民引起的。菲方应切实尊重中国主权,不要采取使事态扩大、复杂化的行动,使黄岩岛海域尽快恢复和平安宁秩序。

针对菲律宾声称已做好将黄岩岛主权归属提交国际仲裁的准备,刘为民说:“我想强调的是,黄岩岛是中国固有领土。试想如果一个国家可以任意将别国领土提交国际仲裁,这个世界将会变成什么样子?”

### 十一届全国人大常委会表决通过军人保险法

据新华社北京4月27日电 十一届全国人大常委会第二十六次会议在完成各项议程后,27日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了《中华人民共和国军人保险法》。国家主席胡锦涛签署第56号主席令,公布了这部法律。

吴邦国委员长主持会议。他说,会议审议通过的军人保险法,适应经济社会发展需要和军人职业特点,注重与社会保险体系相衔接,从法律上对军人伤亡保险、退役养老保险和医疗保险、随军未就业军人配偶保险等问题作出规定,进一步完善了军人保险制度,对于减轻军人后顾之忧,激励官兵履职尽责,维护军人合法权益,促进国防和军队建设具有重要意义。

### 国管局:对公车私用“零容忍”

据新华社西安4月27日电 “要对公车私用行为实行‘零容忍’,发现一起处理一起,重拳出击、多措并举,切实管住、管好公务用车。”近日在西安召开的全国公共机构节约能源资源工作会议上,国务院机关事务管理局局长,中央公务用车问题专项治理工作领导小组、办公室主任尚晓汀作出上述表示。

尚晓汀表示,公车私用问题是本次党政机关公务用车问题专项治理要着力解决好的重要内容之一。近年来,将公务用车用于婚丧喜庆、探亲访友、度假休闲、接送亲友等非公务活动的现象时有发生,群众反映强烈。各级专项治理工作机构要清醒地认识到,解决好公车私用问题,仅靠事后处理,对相关责任人作出处分是远远不够的,要从思想上、制度上、监督上,下大力气加以解决。

他强调,各地要注意研究公务用车日常使用方面出现的新情况、新问题,不断细化管理制度,落实公务用车使用管理责任制,规范车辆使用登记、回单位停放和节假日封存停放等工作流程,堵塞日常管理漏洞,从制度层面防范公车私用的发生。

### 标普下调西班牙主权评级

据新华社纽约4月26日电 国际信用评级机构标准普尔公司26日宣布,将西班牙长期主权信用评级下调两级,由此前的A下调至BBB+,前景展望为负面。

标普认为,鉴于西班牙经济萎缩现状,该国财政赤字占国内生产总值(GDP)比例进一步攀升的风险上扬,而收入下滑、私营部门去杠杆化以及政府推出的财政紧缩政策等因素都将对经济产生负面影响。标普同时警告,西班牙政府很可能被迫给银行业提供进一步援助。

但标普同时指出,西班牙正在进行的结构性改革将从长期支持经济发展,而劳动力市场改革则将令薪资更为灵活,为未来就业发展提供动力。

另外两家国际信用评级机构惠誉和穆迪分别于今年1月和2月下调了西班牙主权信用评级。

## 恒大皇马足球学校招生工作正式启动

### 恒大皇马学校招生火爆

恒大皇马足球学校的招生信息公布后,在全国各地引起强烈关注,招生站内更是热闹非凡,前来咨询的家长络绎不绝。23日上午,王先生开车近4个多小时特意从外地赶到河南招生站,并详细地与工作人员交流孩子的身体条件,希望自己的孩子能就读恒大皇马足球学校,得到全方位发展。

据最新消息显示,截至4月26日21点,四天时间,恒大皇马足球学校全国招生累计报名人数及初试4132人,累计来电咨询10434个,累计派发招生简章1883977份,夹报1118万份(23日当天),累计派单学校3980所。

足校官网上线仅四天,访问量累计已达65.3万人次,因网站还有部分功能处于调试阶段,访问量的急速增加,曾导致网站一度崩溃。

### 招录难度远超清华、北大

据恒大足球学校校长刘江南透露,足校首期招生对象包括全国4个省、自治区、3个直辖市面向全国65106所小学的4578万小学生,报名学生将接受速度、力量、耐力、协调性、柔韧性和智力六项测试,最终通过全部测试的3150名学生将成为恒大皇马足球学校的学员。

之所以要通过多重测试去选拔学员,是因为恒大皇马足球学校奉行“文化为根、足球为本、成才为旨”的理念,将文化学习和足球训练结合,以培养出文化、品行、技

4月23日,中国足球史上最大的一次足球招生工作正式启动,未来四个月内,恒大皇马足球学校将在国内24个省、自治区和3个直辖市的65106所小学,面向4578万小学生进行地毯式招生,最终万里挑一选拔出3150名学生,将就读恒大皇马足球学校。

艺兼优,体能、技能、智能俱佳的足球新人为目标。不仅要让踢球的孩子有文化,而且要把文化放在第一位。

从恒大足球学校简章数据显示,“网撒的大并没有降低选择学生的标准,为了保证学生的优秀性,恒大皇马足球的“门槛”也是非常高的。拿清华和北大为例,2012年全国高考报名人数915万,清华大学计划招收本科生3372人,录取比例约为2714:1;北京大学计划招生数为3495人,录取比例约为2618:1。而恒大皇马足球学校面向全国4578万小学生招生,经过层层选拔,首批招生为3150名学生,录取比例达14533:1。报考恒大皇马足球学校要难于清华北大,这也体现出恒大皇马足球“宁缺毋滥”的选择标准。

### 四个月完成招生计划

按照恒大足球学校的计划,从4月23日到9月1日的四个多月的时间里,必须完成首期3150名学员的招生工作。从4月23日开始到7月31日,恒大将在国内的24个省、自治区和3个直辖市设立26个招生

点,除甘肃省负责两个招生点,其他地点均设一个招生点,招生点位于各地足球场附近,每天上午9时到晚上9时均接受报名和初试。7月16日至8月15日,通过初试的学生将参加由皇马教练组织的足球测试。

届时,工作人员还会到各地巡视、及时指导,以确保初试和复试顺利进行。

### 设施以世界顶级标准配置

恒大皇马足球学校以“振兴中国足球、培养足球明星”为办学目的,文化教育 with 足球专业培养并举,按广东省一级小学、省一级中学及国家大学本科标准办学。足球专业培养由西班牙皇马俱乐部派遣教练全权负责。

恒大皇马足球学校在硬件配置了省一级标准,含小学教学大楼、中学教学大楼、小学实验大楼、中学实验大楼、图书馆、体育馆、1500人大礼堂等;足球专业设施均以世界顶级标准配置,含全球最大的足球训练场76个、全球最大的足球中心大楼、体能训练中心大楼、世界顶级的测评中心、技战术分析中心等;学校宿舍含小学宿舍楼、中学宿舍楼、女生宿舍楼、教职工宿舍楼等;学校食堂含小学食堂、中学食堂等;学生之家内设电影院、网络室、休闲厅、乒乓球中心和桌球中心等。学校总规模超万人,首期投资7亿元,首期规模3150人,设小学(四、五、六年级)、初中、高中共63班126队,定于2012年9月1日开学。

本报记者 黄娟娟

# 中俄联演 圆满落幕

## 俄方舰艇驶离青岛回国

新华社青岛4月27日电 “海上联合-2012”中俄联演27日进入演习的最后一个阶段,中俄双方指挥人员在坦诚友好的氛围下展开了内容广泛、丰富的总结交流。中俄海上联合军事演习圆满落幕。

9时,中俄联合导演部、联合指挥部、编队指挥所三场不同层次的总结交流活动同时举行,双方总导演总结回顾了演习情况,就两国海军深化发展合作问题进行交流;联合指挥部中俄双方指挥所人员总结了联合指挥部的特点,展望了深化合作的目标;中俄部分参演官兵就具体作战样式等问题进行了研讨。

中方总导演、海军副司令员丁一平用精诚团结、密切合作、齐心协力三个词总结评价这次演习。他说,这次演习能够获得圆满成功,有赖于联合导演部、联合指挥部作出的正确决定和付出的努力,有赖于两国海军参加指挥的各级指挥人员和参谋夜以继日的辛勤工作,有赖于所有参演官兵的辛勤劳动和艰苦努力。中俄双方将努力推动两国海军联合演习的机制化,深化两国海军务实合作。

俄方总导演、俄罗斯海军副参谋长苏哈诺夫说,俄方将会详细分析这次演习的成果,总结双方协同作战的水平。俄中两国海军将进一步加强联合互动,深化本地区的安全与合作。

俄方参演的7艘舰艇27日下午离开青岛回国。

4月27日,在《友谊地久天长》的乐曲声中,俄罗斯海军“瓦良格”号导弹巡洋舰驶离青岛。 新华社发

## 拉丹家人遭驱逐前往沙特

据新华社伊斯兰堡4月27日电 在前“基地”组织领导人本·拉丹的三个妻子和两个女儿结束了45天的监禁期数天之后,巴基斯坦当局27日驱逐本·拉丹的三个妻子及家庭成员出境,他们将前往沙特阿拉伯。

据巴基斯坦媒体报道,巴基斯坦政府当天证实,他们已经驱逐了本·拉丹的家人。去年5月,本·拉丹在巴基斯坦境内被美军特种部队击毙后,巴方拘留了多名本·拉丹的家人,以调查本·拉丹得以长期滞留在巴境内的原因。

巴基斯坦媒体报道,本·拉丹的三个妻子中,两人是沙特阿拉伯国籍,第三个妻子阿迈勒·阿卜杜勒-法塔赫是也门人。本·拉丹家人将先前往沙特,然后阿卜杜勒-法塔赫再和地生的5个孩子前往也门。当地媒体称,在前往沙特阿拉伯前,巴基斯坦官员在伊斯兰堡贝娜齐尔·布



4月26日,在巴基斯坦首都伊斯兰堡,本·拉丹家人乘坐的汽车出发前往机场。 新华社发

托国际机场将本·拉丹家人移交给了沙特阿拉伯官员。一架沙特阿拉伯飞机将他们送到沙特阿拉伯。本月2日,巴基斯坦一家法院以非法入境及非法居留罪判处本·拉丹的三个妻子和两个女儿45天监禁,监禁期自今年3月巴方正式逮捕她们之日算起。根据判决,她们应在监禁期满后驱逐出境。但由于她们的旅行文件出了问题,所以巴基斯坦推迟驱逐本·拉丹的妻子和孩子。

## 高新区最大面积保障性住房开工



本报讯(记者 李莉)乘着郑州市区火热建设的东风,昨日上午,高新技术开发区目前建筑面积最大的商品房配建保障性住房项目——升龙又一城保障性住房项目正式奠基开工,项目建成后,将以公共租赁房的形式为千余户低收入家庭解决住房困难。

据悉,升龙又一城项目为泺刘村改造项目,总投资约35亿元,总占地约614亩,由升龙集团郑州泺龙置业有限公司投资开发,是高新区目前唯一一个超百万平方米的超级大盘,也是高新区城中村改造和保障性住房建设的重点项目,项目涵盖了高层住宅、大型集中商业、写字楼等多种物业形态。其中保障性住房北临玉兰街,南临红梧里路,共计3栋、1087套,总建筑面积约为6.3万平方米,方案设计的6种户型均为两室一厅,单套建筑面积在56~60平方米。

建设保障性住房,是我市今年重点推进的一项重大民生工程,高新技术产业园区今年保

障性住房建设的目标是“开工建设公共租赁房3396套,竣工公共租赁房5160套,竣工经济适用房1270套”。该区房管局负责人王彬在奠基仪式上表示,作为高新区截至目前开工建设的建筑面积最大的保障性住房项目,升龙又一城配建保障性住房的开工建设将大大提高高新区的住房保障能力和水平,同时也对改善高新区城市面貌、推动和谐社会建设有着重要意义。作为项目的承建方,升龙集团郑州泺龙置业有限公司相关负责人现场承诺,将对配建的保障性住房做到高标准要求、高水平管理,做好配套设施建设,让更多低收入家庭早日住上满意舒心的房屋。

## 二七区地税局强化建筑行业税务管理

本报讯(记者 安群英 通讯员 陈金岭 藏江涛)随着二七区大项目的不断增多,二七区地税局通过不断强化环节监控和过程监管,进一步提升了税收征管质效。一是强化信息采集。积极加强与规划、建设等部门的联系,每月传递工程项目信息,定期跟踪工程项目建设。二是强化专项检查。以供料商的税收

管理为重点,以建设合同为切入点,深入建设单位取得财务、基建部门的供料情况展开评估,通过与施工方提供的数据进行对比,并在付款环节、开具发票环节予以把关,杜绝税款流失。三是强化节点控制。在项目施工过程中,将每个建设项目从勘察、设计、土地平整、建设、装修、绿化、零星工程到完工各

个节点上加强控制,落实税款清算。四是实现信息化监控。将收集信息录入税收管理平台,对项目建设单位、施工方的基本信息、施工合同、纳税情况、发票收据情况等项进行详细登记,实时监控纳税人缴税和发票开具情况,对所有收据付款清理情况进行信息化比对分析,有效加强了项目税收管理的即时监控。